
 

 
 

 

 

 
 

PRIMA  PROMOłIE  DE  ABSOLVENłI  DE  MANAGEMENT  SOCIAL  
 

 

Prima promoŃie de absolvenŃi ai cursului de management social au susŃinut astăzi, 30 

iunie 2008, examenul final.   

Universitatea Româno-Germană din Sibiu şi FundaŃia Universitară pentru Integrare 
Europeană au organizat în perioada ianuarie-iunie 2008 un curs de specializare în domeniul 

Managementului Social, acreditat de Ministerul EducaŃiei, Cercetării şi Tineretului şi de 

Ministerul Muncii, Familiei si EgalităŃii de Şanse.  

Cursul a constat în dezvoltarea cunoştinŃelor teoretice dar mai ales practice în următoarele 
domenii: 

- Managementul serviciilor sociale; 

- Managementul financiar în serviciile sociale; 

- Managementul schimbării în serviciile sociale ; 

- Managementul proiectelor în serviciile sociale. 

 

ParticipanŃii la curs au fost directori de fundaŃii, centre sociale, unităŃi medico-sociale şi 
reprezentanŃi ai primăriilor din judeŃele: Timiş, Mureş, Vâlcea, Dolj, Alba şi Sibiu. De-a lungul 

celor 6 luni de curs, participanŃii au învăŃat cum să aplice pentru un proiect cu finanŃare 

europeană, cum se calculează un buget pentru proiectele europene, care sunt principalii factori 

care influenŃează schimbările din domeniul social, care sunt ultimele modificări legislative în 

domeniul social, fiscal, financiar pentru instituŃiile care îşi desfăşoară activitatea în sectorul 
serviciilor sociale. 

 „Ne bucură foarte mult faptul că există persoane interesate în dezvoltarea abilităŃilor de 

conducerea a instituŃiilor din domeniul social. Acest curs este singurul de acest fel din Sibiu şi 
cred ca şi din Ńară. CursanŃii au fost foarte interesaŃi şi s-au implicat foarte mult de-a lungul celor 

6 luni. Suntem foarte mulŃumiŃi de faptul că la finalul acestui curs, participanŃii au învăŃat cum să 

scrie un proiect, cum să-l implementeze, dar mai ales au înŃeles necesitatea dezvoltării şi 
îmbunătăŃirii activităŃilor din domeniul social.” a declarat doamna conf. dr. Hortensia Gorski, 

rectorul UnivesităŃii Româno-Germane din Sibiu . 
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